



竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

9月23日,万众瞩目的米兰德比大战落幕,国米在手握6连胜的“领先”情况下被米兰“逆转”,遭遇绝杀。1:2输球的赛果,不仅仅让他们想要的“7连杀”作古,也给小因扎吉带来了巨大压力。战略方面,轮换打曼城、米兰的策略显然是失败的;战术层面,下半时的丰塞卡比小因发挥的更好,米兰也打出了很久没遇到激情时刻,完成了对国米的反击。此役过后,双方主帅的士气值,可谓是完成了彻底的交换。5轮仅拿到8个分数,蓝黑军新赛季表现确实不佳。

很显然,米兰德比大战从来都不会是简单的比赛,它对整个赛季的走向制约效应,是不可低估。因此,这个赛果对米兰来说,算是新的开始,特别是主帅丰塞卡;对国米来说,则是一记响亮耳光,如果还抱着自己是卫冕冠军的姿态打比赛,本赛季可就要退步了。

通过欣赏比赛可知,米兰两个进球确实是非常的“丰塞卡”,这位新帅虽然充满了争议成绩不稳,不过自己的风格还是展现的比较透彻,这也是他保持自己思

路的证明。米兰本赛季很想要在对手立足未稳时,就对方出个出其不意的,这是他们的策略,第一个进球正好也是发生在这个时候了。普利西奇抢断后迅速突入禁区,面对国米3后卫+2边卫+2中场的集体阻拦,毫不犹豫的选择射门。没准备好的索默也无计可施,比分来到1:0。美国队长确实是很有个人能力,可是按着道理来说,想要独闯国米这道堪称意甲最佳的防守线难度还是很大的。

第二个进球则是完成的绝杀了,虽然这充满了戏剧性、偶然性,不过也有其中的必然。米兰本赛季成绩虽然的确不怎么样,可是他们在比赛末尾的进球数不少。第一轮奥卡福、莫拉塔的救主,第三轮莱奥的扳回比分都是这样的情况,包括德比战。反观国米,被蒙扎、热那亚击退问题,也正是在于此。对比之下,问题突出。

对国米来说,老气横秋的问题是致命的,这主要展示在很多不是竞技因素的点上。比如,在平均年龄相对

大的情况下,他们的体能问题确实是很突出。如果说前60分钟还可撑住的,那么60分钟后,基本就是对手制造机会,蓝黑军被迫防御了的。

此外,新买来的泽林斯基、塔雷米,虽然很有实力,可是因为各式各样的原因,他们暂时还没起到太大的作用。别忘了,他们俩年岁可也是不小了。除了迪马尔科完成那脚射门还算是展现了国米的拼劲,剩下的时刻老大爷模式更多。这就导致他们确实是跟岁数更小的米兰,不是一个风格。传导慢悠悠、拼抢不凶、制造机会不多,虽然有球迷会讲这是“诱敌深入”,然而失去了7连胜的机会。

好在,国米接下来的几场比赛比较简单,客场vs乌迪内斯、主场vs贝尔格莱德红星、主场vs都灵,将会是他们弥补过失的主要帮手。

对米兰来说,接下来的一个月也只有勒沃库森、那不勒斯实力相对好些,丰塞卡有很大机会把握住德比战带来的自信,稳定自己的执帅位。